

30吨车辆压住男子左臂， 医生妙手抢救转危为安



上海市东方医院南院创伤外科主任、菏泽博爱医院顾玉东院士工作站副站长孙贵新(右一)与钟国栋(右二)查看患者恢复情况

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 青松 通讯员 张喜歌)

“如果不是博爱医院和您,我的胳膊就废了,真的不知道该怎么感谢咱们医院!”近日,在菏泽博爱医院住院部病房里,患者文亮(化名)紧握着博爱医院院长钟国栋的手,非常感激地说。前几天,文亮的左臂被30多吨重的车辆重重地压住,经过钟国栋及其团队几个小时的紧张手术,得到很好的治疗。

迈入知天命之年的文亮在一家汽车修理厂工作。据他介绍,前几天维修车辆时,车被吊起后,就在他准备进入车底进行车辆维修时,吊起车辆的吊绳断裂,

他一时躲闪不及,左臂被30多吨重的车辆一下重重地压住,疼痛得几近昏迷。随后,他被就近送往菏泽的一家医院。就在准备手术时,妻子接到侄子的电话,被劝说转往博爱医院治疗。侄子在电话中坚定地说:“你们去博爱就行,要不然,一定会后悔的!”就这样,他们紧急转往博爱医院治疗。

到达博爱医院后,院长钟国栋恰巧从外地出发回来。了解情况后,他二话不说就迅速投入到救治工作中,还安慰患者:“没事,受伤6个小时内是最佳救治期,你受伤刚过去两个小时,完全在最佳手术期内。”这话仿佛给患者及家属吃下定心丸,他们知道:自

己来对地方了。

手术从11时40分开始直到16时30分才结束,文亮的左臂得到了较好的治疗。

次日凌晨三四点钟,放心不下病人,钟国栋又专门从家回到医院,到病房里查看其术后伤口情况,并处理了积液。他的这一举动,感动了文亮夫妇以及同病房的病友。

“这些因为机械、车祸造成骨伤的几乎都是青壮年,是家中的顶梁柱,一遇到这样的病人我就想尽自己所能,让他们得到更好的治疗、获得最好的救治效果,这样,他们的家庭境况也能因此得到缓解。”钟国栋说,“在博爱医院看病,没有一个病人因为没钱而得不到医治,博爱人总是倾尽所能地为患者解决病痛折磨。”

“如果不是钟院长,我的胳膊就废了,一家人全靠我挣钱养家呢。现在康复得这么好,真的不知道该怎么感谢他!”文亮动情地说。



大学教授为中学生讲述《故宫里的小秘密》



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 日前,“山东省青少年科普报告百校行、希望行”大型公益科普活动走进东明县沙沃镇第一初级中学,山东省青少年科普专家团成员、山东大学土建与水利学院副教授姜丽荣,作了题为《故宫里的小秘密》的精彩报告。

首先,姜丽荣带着学生们浏览了一幅幅雪后故宫图,精美的图片激起了广大学生探究故宫奥秘的热情。随后,姜丽荣从“故宫里有报警器吗”讲起,讲到故宫里的9000多个房间,故宫里的石海哨、大缸、螭吻、神兽,各处建筑的文化内涵和设计原理,一步一步揭开了故宫里的秘密,生动地展示了故宫在世界博物馆建筑和文化珍藏领域中独特的文化价值和文化魅力。姜丽荣绘声绘色的讲解,让学生们对故宫这座古代建筑中的科学知识有了进一步的了

解。学生们听得聚精会神,不时爆发出热烈的掌声。

本次大型公益活动,开拓了东明县沙沃镇第一初级中学师生的视野,激发了学生探究科学的热情,让科学精神像蒲公英的种子一样播撒到每个孩子的心中。东明县沙沃镇第一初级中学将以此活动为契机,继续开展系列科普活动,培养学生热爱科学、探究科学的能力。

据了解,“青少年科普报告百校行、希望行”大型公益科普活动由山东省科协主办,山东省科技馆(省青少年科技活动中心)、山东省青少年科技教育协会承办。主要目的是向全省未成年人普及现代科学技术前沿知识,满足未成年人对现代科学技术的了解欲望,激发他们对现代科学的关注和兴趣,唤起学生热爱科学、崇尚科学的热情。

公示

李素琴,女,现住东明县陆圈镇五霸岗行政村,至今没有户口。陆圈派出所民警张伟宸对本村村民李敏生、李水行、李粉订进行调查询问,经调查,李水行30年前在村内领一个妇女回家,大概40岁左右,这名妇女患有精神疾病,后来与李水行生活至今。当时李水行给她取名叫李素琴,并将捡到她的日期定为其生日。由于李素琴至今没有户口,陆圈派出所民警已经采集其血样备查,并准备为她落户。现将此事项予以公示,公示期限为一周。

有不同意见者请拨打电话:17853018562、0530-7642058。

东明县陆圈镇派出所
2020年12月15日

开无牌拖车还私加警灯 这名男子真大胆



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)

为确保辖区道路交通安全形势稳定,有效预防和减少道路交通事故,连日来,菏泽开发区交警在辖区内大力开展涉牌涉证交通违法行为查处专项行动,为广大群众出行创造安全畅通、平安和谐的道路交通环境。其间,一名开无牌拖车还私加警灯的男子被查获。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉,12月7日15时30分许,菏泽开发区交警大队机动中队在辖区珠江路南外环巡逻时,发现一辆中型专项作业车未按照规定悬挂机动车号牌。执勤交警随即示意其靠边停车接受检

查。在检查中,执勤交警发现该车私自加装警灯、警报器,而当执勤交警要求该驾驶人出示相关证件时,对方却称其驾驶证忘记携带。随后,执勤交警将该驾驶人带回中队进一步处理。

经查,驾驶人古某某所持有的驾驶证准驾车型为C1,是不允许驾驶中型专项作业车的。其后,民警对古某某进行了严厉的批评教育,依法对该车进行查扣,及时排除了安全隐患。

根据有关规定,执勤交警对驾驶人古某某处以罚款6200元、驾驶证记24分的处罚,并拆除、收缴非法安装的灯具、警报器。

要账无果竟怒砸歌城 男子身陷囹圄悔已迟

本报讯(通讯员 刘维)

12月9日,在曹县警方的大力协助下,成武县公安局民警将泄愤砸歌城后躲藏在曹县县城一宾馆内的犯罪嫌疑人赵某阳抓获。

10月31日21时许,天宫庙派出所接群众报警称:天宫庙镇某音乐会所被砸,请求出警。接到警情后,值班民警迅速赶赴现场,发现音乐会所大门玻璃和里面的点歌机、电视机等物品被砸坏,社会影响极大。天宫庙派出所民警立即会同县公安局刑警大队及技术室开展现场勘察和走访调查工作,通过不懈努力,迅速锁定犯罪嫌疑人赵某阳。

经查,孙某经人介绍,将天宫庙镇处于停业状态的一音乐会

所转租经营,孙某和济宁嘉祥的赵某阳有经济纠纷,赵某阳得知孙某在天宫接手经营音乐会所后,在讨要欠账无果的情况下,一时冲动就把音乐会所的大部分物品砸坏,经济损失近两万元。赵某阳到案后,对打砸音乐会所的事实供认不讳,懊悔不已。

12月10日上午,成武县公安局天宫庙派出所民警全副武装,押解犯罪嫌疑人赵某阳在天宫庙步行街指认现场,围观群众对公安民警破获案件拍手称快。

目前,犯罪嫌疑人赵某阳因涉嫌寻衅滋事被成武县公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

遗失声明

菏泽开发区逸家乐宾馆的税务登记副本丢失,编号:鲁菏税字37290119790901201501,声明作废。

李贺身份证丢失,证号:

372901198706150244,声明作废。

菏泽金沁园置业有限公司的法人

章(张建萌)和行政章(编号为371700200012580)丢失,声明作废。

杨洪奎购买鄄城腾润置业有限公

司天润公馆一期车位E区-E002收据丢失,收据编号:TR1803695(金额:59000元),声明作废。

菏泽中建物资有限公司的财务专用章(编号:371700228043552)、私人鉴定(李海生)丢失,声明作废。

经研究决定,注销菏泽市创智教学仪器厂(统一社会信用代码:91371702073025479G)特此声明。